
  

   

1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
11-12 8 0

4 
3⁄5 - 2 

4⁄5 = ?
Para resolver un problema de resta de
fracción una estrategia es sombrear la

cantidad inicial primero ( 4 
3⁄5 ).

Luego marque los enteros (2).

Por último marque la fracción ( 
4⁄5 ).

Ahora podemos ver que 4 
3⁄5 - 2 

4⁄5 = 1 
4⁄5

1)
3 

9⁄10 - 1 
3⁄10 = xxxxx

xx x xx x x x

2)
4 

3⁄12 - 1 
8⁄12 = xxxxxx

xx
xxxx xxxxx

xxx

3)
6 

7⁄8 - 3 
2⁄8 = x

xx
x
x

x x
x

x
xx

x
x

x x
x

x
xx

x
x

x x
x

x x

4)
6 

3⁄4 - 1 
3⁄4 = xx

x x
xx

x

5)
7 

2⁄5 - 5 
1⁄5 = xx

x
x x

xx
x

x x
xx

x
x x

xx
x

x x
xx

x
x x

x

6)
5 

1⁄4 - 3 
1⁄4 = xx

x x
xx

x x
xx

x x
x

7)
4 

3⁄5 - 1 
1⁄5 = xx

x
x x x

8)
5 

2⁄5 - 3 
4⁄5 = xx

x
x x

xx
x

x x
xx

x
x x x x

xx

9)
7 

5⁄8 - 3 
7⁄8 = x

xx
x
x

x x
x

x
xx

x
x

x x
x

x
xx

x
x

x x
x

x
x

x
xx

x
x

10)
7 

2⁄3 - 1 
2⁄3 = xx x

xx

11)
4 

6⁄8 - 1 
1⁄8 = x

xx
x
x

x x
x

x

12)
7 

4⁄6 - 4 
3⁄6 = xxx

x x x
xxx

x x x
xxx

x x x
xxx

x x x

xx
x

1. 2 6⁄10

2. 2 7⁄12

3. 3 5⁄8

4. 5

5. 2 1⁄5

6. 2

7. 3 2⁄5

8. 1 3⁄5

9. 3 6⁄8

10. 6

11. 3 5⁄8

12. 3 1⁄6

     

Usa el modelo visual para resolver cada problema.
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Clave De Respuestas
   

1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
11-12 8 0

4 
3⁄5 - 2 

4⁄5 = ?
Para resolver un problema de resta de
fracción una estrategia es sombrear la

cantidad inicial primero ( 4 
3⁄5 ).

Luego marque los enteros (2).

Por último marque la fracción ( 
4⁄5 ).

Ahora podemos ver que 4 
3⁄5 - 2 

4⁄5 = 1 
4⁄5

1)
3 

9⁄10 - 1 
3⁄10 = xxxxx

xx x xx x x x

2)
4 

3⁄12 - 1 
8⁄12 = xxxxxx

xx
xxxx xxxxx

xxx

3)
6 

7⁄8 - 3 
2⁄8 = x

xx
x
x

x x
x

x
xx

x
x

x x
x

x
xx

x
x

x x
x

x x

4)
6 

3⁄4 - 1 
3⁄4 = xx

x x
xx

x

5)
7 

2⁄5 - 5 
1⁄5 = xx

x
x x

xx
x

x x
xx

x
x x

xx
x

x x
xx

x
x x

x

6)
5 

1⁄4 - 3 
1⁄4 = xx

x x
xx

x x
xx

x x
x

7)
4 

3⁄5 - 1 
1⁄5 = xx

x
x x x

8)
5 

2⁄5 - 3 
4⁄5 = xx

x
x x

xx
x

x x
xx

x
x x x x

xx

9)
7 

5⁄8 - 3 
7⁄8 = x

xx
x
x

x x
x

x
xx

x
x

x x
x

x
xx

x
x

x x
x

x
x

x
xx

x
x

10)
7 

2⁄3 - 1 
2⁄3 = xx x

xx

11)
4 

6⁄8 - 1 
1⁄8 = x

xx
x
x

x x
x

x

12)
7 

4⁄6 - 4 
3⁄6 = xxx

x x x
xxx

x x x
xxx

x x x
xxx

x x x

xx
x

1. 2 6⁄10

2. 2 7⁄12

3. 3 5⁄8

4. 5

5. 2 1⁄5

6. 2

7. 3 2⁄5

8. 1 3⁄5

9. 3 6⁄8

10. 6

11. 3 5⁄8

12. 3 1⁄6

     

Usa el modelo visual para resolver cada problema.
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